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A BM. központi és megyei operatív -  politikai és bűnügyi -  szervei 
részére, munkájuk végzéséhez szükséges konspirált ruházati ellátást az 
alábbiak szerint szabályozom:

Konspirált ruházat alatt értendő minden olyan ruházati cikk, amely 
különböző operatív feladatok és kombinációk elvégzéséhez szükséges.

Ilyennek kell tekinteni:

1. A BM.-hez, HM.-hoz és a Közlekedés- és Postaügyi Minisztériumhoz, 
valamint a Pénzügyminisztériumhoz tartozó összes szervek részére rendsze
resített egyenruhákat.

2. A polgári ruházatból csak azon ruházat, amelynek megvételére a 
ruházati illetmény terhére az állományt kötelezni nem lehet. (Értendő ez
alatt minden olyan ruházat, amelybe operatív technika beépítése szükséges, 
továbbá portás, pincér és más, hasonló munka- és védőruházat, reprezen
tatív jellegű férfi és női estélyiruhák, jampec ruhák, paraszti és egyéb jel
legzetes öltözékek.)

3. A III/V-1. Osztály, a megyei III/V-1. alosztályok, valamint a Buda
pesti Rendőrfőkapitányság Felderítő Osztálya használatában levő, védőruha 
jellegű polgári ruhák és a 2. pontban említett egyéb ruházati cikkek.

Konspirált ruházatot kizárólag az operatív akciók és kombinációk vég
zésénél lehet felhasználni és nem lehet azokat járandóságként (például: hi
deg időben meleg ruha pótlásaként) kezelni.

1. Azon polgári ruhás normacsoportba tartozó tisztek és tiszthelyettesek 
ruházati illetményét, akik konspirált beosztásuknál fogva az I. fejezet
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1. pontjában meghatározott egyenruha-féleségek állandó, folyamatos hasz
nálatára vannak kötelezve, csökkenteni kell.

A ruházati illetmény csökkentését -  amennyiben 1 évnél rövidebb idő
szakra történt a ruhahasználat -  hónapokra átszámítva kell eszközölni. 
Nem vonatkozik a ruházati illetmény csökkentése azokra az esetekre, ami
kor a konspirált egyenruha-használat 3 hónapnál rövidebb időre terjed.

Ha azonban az egyenruházat viselése a 3 hónapot meghaladja, a ruhá
zati illetmény csökkentését a használat megkezdésének napjától kell szá
mítani.

2. Az I. fejezet 1. pontjában meghatározott egyenruha-féleségek kihor
dási idejét a „Normák és végrehajtási utasítás a Belügyminisztérium csapa
tainak és szerveinek ruházati ellátásához“ című szabályzatban foglalt, 
egyenruhás normacsoportra vonatkozó normák képezik azzal a különbség
gel, hogy a kihordási idő letelte után a ruházati cikkek használója -  az ing 
és a nyakkendő kivételével -  tartozik az összes egyéb egyenruházati cikket 
leadni.

3. A III/V-1. Osztály rendőri alosztályának beosztottai a korábbiaktól 
eltérően ,,Az egyéni pénzgazdálkodáson alapuló ruházati ellátási rendszer 
szabályzata és normái“ című 2050/1961. számú utasítás alapján -  az osztály 
állománytáblázatának megfelelően -  „egyenruhás”, illetve „vegyesruhás” 
norma szerint részesülnek ellátásban.

III.
Az ellátás módja

1. A konspirált ruházatot, vagy ennek pénzügyi fedezetét az operatív 
szervek éves igényei alapján a BM. Külügyi Osztály biztosítja.

A zavartalan ellátás érdekében minden szerv tartozik éves igényét a 
Külügyi Osztálynak írásban megküldeni.

A beküldött igényeket a Külügyi Osztály vezetője felülbírálja, jóvá
hagyja és visszaigazolja.

2. A fentiek alapján betervezett, illetve jóváhagyott konspirált ruha 
felvételét -  a szükségletnek megfelelően -  szolgálati jegyen, esetenként 
kell igényelni. A szolgálati jegynek tartalmaznia kell:

— a konspirált ruha megnevezését, méretét, színét stb.,
— a használat előrelátható idejét,
— a szerv vezetőjének aláírását és bélyegzőjét.

3. Amennyiben az I. fejezet 1. pontjában megjelölt konspirált egyen
ruha-féleségek igénybevétele állandó és folyamatos jelleggel bír és annak 
egyszemélyű használója a II. fejezet 1. pontjában megjelölt feltételeket ki
meríti, úgy a szolgálati jegyen ezt a tényt is fel kell tüntetni, hogy a Külügyi 
Osztály az illetményszámfejtő felé a ruházati illetmény módosítására vonat
kozó intézkedést foganatosítani tudja.

Az állandó, folyamatos használó nevét abban az esetben is közölni kell, 
ha a Külügyi Osztály az igénylő szerv részére az egyenruházatot nem termé
szetben biztosítja, hanem ellátmányt bocsát rendelkezésre, vagy a használó 
szerv a már meglevő készletéből elégíti ki.

IV.
A ruházat tárolása, nyilvántartása és karbantartása

1. A Külügyi Osztály által kiadott, vagy jóváhagyással megvásárolt 
konspirált ruházat kezelése, tárolása és nyilvántartása kétféle módon tör
ténik:
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a) Az I. fejezet 1. pontjában meghatározott olyan egyenruhákat, me
lyek használóinak ruházati illetményét csökkenteni kell, a Külügyi 
Osztály szervek szerint és személy szerint is nyilvántartja.
A személy szerinti nyilvántartást a használó szerve is tartozik az 
erre a célra rendszeresített nyomtatványon szabályszerűen vezetni.

b) Minden más, az I. fejezet 2. és 3. pontjában foglalt ruhákat — me
lyeket a Külügyi Osztály tartós használatra ad ki, vagy megvéte
lére ellátmányt bocsát rendelkezésre -  a Külügyi Osztály globális 
nyilvántartása mellett a szerveknek is nyilvántartásba kell venni. 
Ezek a szervek saját készletükből (raktárukból) egy-egy alkalomra 
kiadott konspirált ruhával tartoznak a felvevő személyét megter
helni és gondoskodni arról, hogy a használat letelte után a konspi
rált ruhák raktárukba azonnal visszavételezést nyerjenek.
Az ilyen, esetenkénti kiadásokhoz rendszeresített, úgynevezett sze
mélyi nyilvántartó kartonon a felvevő nevét, rendfokozatát, a fel
vételezés időpontját, a használat előrelátható időtartamát, a felvett 
ruházat pontos megnevezését, állagát és az osztályvezető, illetve 
alosztályvezető engedélyezését fel kell tüntetni.

Amennyiben a Külügyi Osztály ellátmányt bocsát a ruházat megvéte
lére, a beérkezett számlát a raktári bevételezési jegy csatolása és a szerv 
vezetőjének, illetve helyettesének záradékolása mellett a Külügyi Osztály
nak meg kell küldeni, hogy a szervet a számlázott anyagokkal megterhel
hesse.

2. Abban az esetben, ha a szerv egy-egy akció lebonyolításához, rö
vid időtartamra (legfeljebb 2 hónapra) alkalomszerűen igényel az I. fejezet 
1., 2. és 3. pontjában meghatározott ruházati cikket, úgy ezek nyilvántartását 
a Külügyi Osztály eszközli. Ezért elengedhetetlen, hogy a Külügyi Osztály
nak megküldött szolgálati jegyen ez a tény, valamint a ruházat használójá
nak neve és rendfokozata fel legyen tüntetve.

Az ilyen igénylést a Külügyi Osztály csak akkor elégítheti ki, ha a ruha 
felvételezését maga a használója eszközli.

A használat letelte után a ruházatot azonnal vissza kell adni a Külügyi 
Osztály raktárának. Ellenkező esetben a Külügyi Osztály minden felszólítás 
nélkül a kiadott ruházat teljes értékét tartozik a használóval megtéríttetni, 
illetve illetményéből való levonás iránt az intézkedést megtenni.

3. Mind a Külügyi Osztály, mind az I. fejezet 3. pontjában meghatáro
zott szervek raktárában levő és a jövőben beszerzett konspirált ruházatot 
rejtett módon, emblémajelzéssel kell ellátni.

4. a) A csökkentett ruházati illetményben részesülő, az I. fejezet 1. pont
jában felsorolt, konspirált egyenruhában szolgálatot teljesítő be
osztottak a ruházat karbantartásáról, rendszeres tisztántartásáról 
saját költségükön kötelesek gondoskodni.

b) Az 1. fejezet 2. és 3. pontjában meghatározott ruházati cikkek kar
bantartása és tisztítása -  a költségvetés terhére -  a használó (rak
tározó) szerv feladata.

5. A rendeltetésszerű használat következtében elkopott ruházat kiselej
tezése évenként egy alkalommal, a Külügyi Osztály által kijelölt bizottság 
útján történik. A kiselejtezésig a szervek tartoznak a ruházati cikket meg
őrizni.

6. A szervek vezetői és a Külügyi Osztály vezetője tartoznak mindazon 
beosztottakkal szemben kártérítési határozatot hozni, akik a felvett konspi
rált ruházatot gondatlanul használják, indokolatlanul megrongálják, illetve 
a rendeltetésszerű használat után a kijelölt tárolási helyre azonnal nem 
adják le.
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Vezető elvtársak ezen utasítást az érintett beosztottak előtt teljes mér
tékben ismertessék. 

Jelen utasítás 1963. évi augusztus 1-én lép hatályba. Ezzel egyidejűleg 
a 0014/1960. számú miniszterhelyettesi utasítást hatályon kívül helyezem. 
Utasítom vezető elvtársakat, hogy a hatályon kívül helyezett miniszter
helyettesi utasítást azonnal küldjék vissza a BM. Titkárságnak.

PETÁK PÁL s. k.
rendőr alezredes,

BM. I. főcsoportfőnök

Felterjesztve: m iniszter elvtársnak.
K apják: m iniszterhelyettes elvtársak,

BM. I. főcsoportfőnök,
BM. III. főcsoportfőnök helyettese,
BM. H atárőrség országos parancsnoka,
BM. II/I. csoportfőnök,
BM. III/I—V. csoportfőnökök.
BM. Személyügyi Főosztály vezetője,
BM. Terv és Pénzügyi Főosztály vezetője,
BM. II/I-2. Osztály vezetője,
BM. Tanulm ányi és M ódszertani Osztály vezetője,
BM. Külügyi Osztály vezetője,
BM. megyei (budapesti) rendőrfőkapitányok,
BM. Budapesti Rendőrfőkapitányság II/I-7. Osztály vezetője. 

Készült: 100 példányban.
T artalm az: 4 oldalt.
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